关于长城华西银行代码安全国产化平台项目 单一来源采购公示

一、采购项目名称

代码安全国产化平台

二、拟采购的货物或者服务的说明

代码安全国产化平台是在长城华西银行原有代码安全系统的基础上进行平台化改造。平台是基于 BS 架构,采用集群方式进行部署,提供统一用户界面和任务管理功能,供用户配置检测扫描任务,支持用户按工具查看检测结果并导出检测报告;按照开发人员、项目经理进行分级管理,便于项目经理监督开发人员代码扫描情况;平台除了需要集成 fortify 代码安全扫描策略,还要集成开源组件扫描策略和国产化代码安全策略,满足监管对供应链安全风险和对信息安全产品自主可控的要求;平台实现对不同策略工具结果的聚合结果进行解析、整合,实现检测任务检测结果的统计分析,与可视化。平台需要支持系统集成,支持集成 CI/CD 管道,后续可无缝对接到 DevOps 系统等。

三、采用单一来源采购方式的原因及相关说明

浩达恒业(北京)科技有限公司是长城华西银行现有代码安全系统的销售和维保厂商,公司具有相应的信息安全服务证书,平台具有完全自主的知识产权和软著证书。为保障行内现有的代码安全流程,申请采用单一来源采购方式,由该公司对现有系统进行优化升级可提

高其服务水平的连贯性,有效降低其他平台介入所带来的技术、业务风险。

四、拟定的唯一供应商名称、地址

供应商名称: 浩达恒业(北京)科技有限公司

供应商地址:北京市海淀区清河安宁庄东路 18 号 7 号楼 304 号

五、公示期限

2024年4月7日至4月11日。

六、采购方联系方式

各有关当事人对采购公告有异议的,可以在采购公告发布之日起 5个工作日内以书面形式向长城华西银行股份有限公司财务审批及集 中采购审批委员会办公室提出质疑,逾期将不再受理。质疑时请提交 书面质疑函一份(法人代表签字、加盖单位公章),并附相关证据材料,同时将质疑函电子文档传至邮箱: 477133968@qq.com。

联系人: 闵先生

联系电话: 028-61963207

联系人: 李先生

联系电话: 15390090250

长城华西银行股份有限公司

2024年4月7日